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Tarptautinis poezijos festivalis
POEZIJOS PAVASARIS  2016
 
R E N G I N I Ų   K V I E T I M A S - P R O G R A M A  
Gegužės 15 – 29 d.


Gegužės 15 d. 17.00     PENKIASDEŠIMT ANTROJO TARPTAUTINIO POEZIJOS FESTIVALIO POEZIJOS PAVASARIS ATIDARYMAS NACIONALINĖJE DAILĖS GALERIJOJE (Konstitucijos pr. 22, Vilnius)

Gegužės 15 d. 17.00          Tarptautinio poezijos festivalio POEZIJOS PAVASARIS vakaras „Toks pasaulis puikus, toks žiaurus, įvairus...“ Nacionaliniame Kauno dramos teatre (Laisvės al. 71, Kaunas)

Gegužės 16 d. 19.00          Almanacho „POEZIJOS  PAVASARIS 2016“ sutiktuvės, kompaktinės plokštelės „POEZIJA IR BALSAS 2016“ pristatymas. Premijos už geriausią esė almanache įteikimas Rašytojų sąjungos Baltojoje salėje. 
                                               Vlado Braziūno fotografijų parodos „europieti, augęs pačiame palietuvy“, skirtos Lietuvos rašytojų sąjungos garbės nario Knuto Skujenieko 80-mečiui, atidarymas Rašytojų klubo salėje (K. Sirvydo g. 6, Vilnius) 

Gegužės 17 d. 8.00            Literatūrinė mankšta Lietuvos edukologijos universitete 
                                              (T. Ševčenkos g. 31, Vilnius)

Gegužės 17 d. 13.00          Moksleivių poezijos skaitymai „Augame kartu su eilėraščiu“                       
                                              Rašytojų klube (K. Sirvydo g. 6, Vilnius)  

Gegužės 17 d. 14.30           Susitikimas su rašytojais Lietuvos edukologijos universitete 
                                               (T. Ševčenkos g. 31, Vilnius)

Gegužės 17 d. 16.00          Poezijos skaitymai Lietuvos kariuomenės Kauno įgulos karininkų ramovės Vytauto Didžiojo menėje (A. Mickevičiaus g. 19, Kaunas)

Gegužės 17 d. 16.15            Charles’io Baudelaire’o skaitymai, skirti 195-osioms poeto gimimo metinėms, Lietuvos edukologijos universitete (T. Ševčenkos g. 31, Vilnius) 

Gegužės 17 d. 17.00           Buvusių ir esamų Vilniaus universiteto Filologijos fakulteto literatų skaitymai „Ant laktos“ VU M. K. Sarbievijaus kieme (Universiteto g. 3, Vilnius)  

Gegužės 17 d. 17.00           Poezijos vakaronė „Kur Nevėžis nuo amžių pro Raudoną dvarą...“ Raudondvario pilyje (Pilies takas 1, Raudondvaris, Kauno r.)

Gegužės 17 d. 18.00           Literatūrinis pavasaris Lietuvos edukologijos universitete (T. Ševčenkos g. 31, Vilnius) 

Gegužės 17 d. 18.00           Skaitymai „Czesławas Miłoszas – visom kalbom“ ant Cz. Miłoszo  laiptų (tarp Bokšto ir O. Šimaitės gatvių, Vilnius)  

Gegužės 17 d. 18.00           Kultūrinis-literatūrinis protų mūšis Kauno menininkų namuose (V. Putvinskio g. 56, Kaunas)

Gegužės 17 d. 20.00          Naktiniai skaitymai Rašytojų sąjungos kieme (K. Sirvydo g. 6, Vilnius)  

Gegužės 18 d. 10.00          Skaitymai „Pavasaris poezija skamba“ Seirijų bibliotekoje (Vytauto g. 40, Seirijai, Lazdijų r.)

Gegužės 18 d. 13.00         Poezijos valanda „Pavasaris poezija skamba“ Lazdijų rajono savivaldybės viešojoje bibliotekoje (Seinų  g. 1, Lazdijai) 

Gegužės 18 d. 13.00           Poezijos valanda Seinų lietuvių „Žiburio“ mokykloje (Seinai, Lenkija) 

Gegužės 18 d. 14.00          POEZIJOS PAVASARIS Vilniaus kolegijos Menų ir kūrybinių technologijų fakultete (Didlaukio g. 82, Vilnius)

Gegužės 18 d. 14.00          POEZIJOS PAVASARIO svečių priėmimas Šakių rajono savivaldybėje

Gegužės 18 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIS Mykolo Romerio universitete (Ateities g. 20, Vilnius)
	
Gegužės 18 d. 16.00          Poezijos šventė „Pavasaris poezija skamba“ Veisiejų miesto parke (Veisiejai, Lazdijų r.) 

Gegužės 18 d. 17.00          Poezijos šventė „Šviesi žvaigždutė nusirito...“, skirta poeto Prano Vaičaičio 140-osioms gimimo metinėms, Šakių r. savivaldybės viešojoje bibliotekoje (Gimnazijos g. 1, Šakiai)

Gegužės 18 d. 18.00          Parodos „Mūzų sambūvis“ atidarymas ir poezijos skaitymai galerijoje „Meno forma“ (Savanorių pr. 166, Kaunas) 

Gegužės 18 d. 18.00           Jaunųjų poetų kūrybos ir dainuojamosios poezijos vakaras „Sueiliuotas pavasaris“ Rašytojų klube (K. Sirvydo g. 6, Vilnius) 

Gegužės 18 d. 18.00           Poezijos vakaras prie Punios ežero (Punskas, Lenkija) 

Gegužės 18 d. 19.00           Poezijos skaitymai „Lakštingale, gražus paukšteli...“, skirti poeto 140-osioms gimimo metinėms, Prano Vaičaičio tėviškėje Santakuose (Šakių r.)   

Gegužės 19 d. 9.00            Poezijos valanda Punsko S. Dariaus ir S. Girėno mokykloje (Punskas, Lenkija)

Gegužės 19 d. 11.00          POEZIJOS PAVASARIO svečių priėmimas Vilkaviškio rajono savivaldybėje 

Gegužės 19 d. 12.00           Garliavos Jonučių progimnazijos ir gimnazijos Borutaičių draugijos poezijos šventė prie Kazio Borutos namelio Pajiesyje (Kauno r.) 

Gegužės 19 d. 12.00          Poezijos skaitymai, skirti poeto Martyno Vainilaičio atminimui Grigiškių kultūros centre (Vilniaus g. 12, Grigiškės)

Gegužės 19 d. 13.00          Poezijos skaitymai „Aš norėčiau dainuot apie skaistų gegužį...“ Salomėjos Nėries tėviškėje Kiršuose (Vilkaviškio r.)

Gegužės 19 d. 13.00           Moksleivių Poezijos pavasarėlis S. Nėries memorialiniame muziejuje Palemone (S. Nėries g. 7, Kaunas)

Gegužės 19 d. 15.00           Pokalbis apie kūrybą su poetu Viktoru Rudžiansku /POEZIJOS PAVASARIO LAUREATAI/ Vilniaus universitete (Universiteto g. 5, 107 aud., Vilnius) 

Gegužės 19 d. 15.30           POEZIJOS PAVASARIS Lietuvos Respublikos generaliniame konsulate Kaliningrade (Proletarskaja g. 133, Kaliningradas, Rusija) 

Gegužės 19 d. 15.30           Lietuvių poetų susitikimas su Baltarusijos Respublikos rašytojų sąjungos nariais PEN centre Minske (Zolotaja gorka 2, Minskas, Baltarusija) 

Gegužės 19 d. 17.00           Poezijos vakaras Vilkaviškio r. savivaldybės viešojoje bibliotekoje. Salomėjos Nėries literatūrinės premijos įteikimas (Sodų g. 1, Vilkaviškis)

Gegužės 19 d. 17.00          Poezijos ir muzikos valanda „Žodžiai iš tamsos“ Energetikos ir technikos muziejuje (Rinktinės g. 2, Vilnius) 

Gegužės 19 d. 17.00          Tradicinė moterų poečių popietė „Pavasaris jau kelia tostą – / Svaiginančias žiedų taures...“ S. Nėries memorialiniame muziejuje Palemone (S. Nėries g. 7, Kaunas)

Gegužės 19 d. 18.00           Lietuvių poezijos vakaras Varšuvos universitete (Varšuva, Lenkija)

Gegužės 19 d. 18.00          Vakaras išėjusiems atminti Rašytojų klube (K. Sirvydo g. 6, Vilnius)

Gegužės 19 d. 18.00           Poezijos skaitymai „Maison de la poésie Rhône-Alpes“ (33 avenue Ambroise Croizat, 38400 Saint Martin d'Hères, Prancūzija)

Gegužės 19 d. 18.30           Literatūriniai skaitymai „Po lietuvių kalbos ir kultūros skėčiu“ Šv. Kotrynos bažnyčioje (Vilniaus g. 30, Vilnius) 

Gegužės 19 d. 19.00          POEZIJOS PAVASARIS LR ambasadoje Minske: Gvido Latako emalio miniatiūrų parodos „Salos“ atidarymas, lietuvių ir baltarusių poetų skaitymai (Zacharovo g. 68, Minskas, Baltarusija) 

Gegužės 20 d. 10.00           Poezijos skaitymai ant Varšuvos universiteto bibliotekos stogo 
                                                (Varšuva, Lenkija) 

Gegužės 20 d. 17.00          POEZIJOS PAVASARIO svečių autorinis vakaras kosmonauto A. Leonovo bibliotekoje Kaliningrade (Miro pr. 62, Kaliningradas, Rusija)

Gegužės 20 d. 17.00          Susitikimas Rimdžiūnuose su lietuvių  bendruomene (Rimdžiūnai, Baltarusija)

Gegužės 20 d. 18.00          POEZIJOS PAVASARIO laureatų kūrybos vakaras Taikomosios dailės muziejuje  (Arsenalo g. 3A, Vilnius)  

Gegužės 20 d. 18.30           Poezijos skaitymai „Café Ballainvilliers“ (18 rue Ballainvilliers, 63000 Clermont-Ferrand, Prancūzija)

Gegužės 20 d. 19.00          POEZIJOS PAVASARIS Korke – kavinėje „On the Pigs back“ (26 Unit St. Patricks Woollen Mills, Daglasas, Airija)

Gegužės 20 d. 20.00          POEZIJOS PAVASARIS svečiuose pas Pupų dėdę (Svečių namai „Albertina“, D. Bednogo g. 13A, Kaliningradas, Rusija)

Gegužės 21 d. 12.00          „Naujoji Romuva“ ir „Nemunas“ – poezija kaip bendravimo būdas  (Salovartė, Varėnos r.) 

Gegužės 21 d. 12.00          Kino diena: kinematografiniai poetų portretai Rašytojų klube (K.  Sirvydo g. 6, Vilnius) 

Gegužės 21 d. 14.00          POEZIJOS PAVASARIS Tolminkiemyje, Kristijono Donelaičio memorialiniame muziejuje (Čistyje Prudy, Kaliningrado sritis, Rusija) 

Gegužės 21 d. 15.00           Poezijos šventė „Kas po tūkstančio metų ras pėdsakus tavo, tėvyne“, skirta Liudviko Rėzos 240-osioms gimimo metinėms, Vilniaus miesto Pilaitės miške 

Gegužės 21 d. 16.00          „Zikarinės“ – poezijos skaitymai Juozo Zikaro memorialiniame muziejuje (J. Zikaro g. 3, Kaunas)

Gegužės 21 d. 17.00           POEZIJOS PAVASARIO skaitymai Geležinkelių muziejuje (Geležinkelio g. 16, geležinkelio stoties keleivių rūmų 2 a., Vilnius)

Gegužės 21 d.  18.00         POEZIJOS PAVASARIS Dubline – Lietuvos Respublikos ambasadoje Airijoje (47 Ailesbury Road, Ballsbridge, Dublinas 4, Airija)

Gegužės 21 d. 18.00          POEZIJOS PAVASARIS Šveicarijoje: skaitymai  Ženevoje („Fonction cinema“, Rue du Général-Dufour 16, 1204 Ženeva, Šveicarija) 

Gegužės 22 d. 12.00          Poezijos atlaidai Kėdainių Šv. Jurgio bažnyčioje (Kėdainių g. 10, Kėdainiai) 

Gegužės 22 d.  13.00         Sakralinės poezijos valanda „Monte Pacis“ svetingumo komplekse (T. Masiulio g. 31, Pažaislis)

Gegužės 22 d. 14.00          POEZIJOS PAVASARIS Valstybės pažinimo centre (Totorių g. 28, Vilnius)

Gegužės 22 d. 14.30          Poezijos skaitymai Šventybrasčio Kristaus Atsimainymo bažnyčioje (Kėdainių r.) 

Gegužės 22 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIS Monagane  – „Family Rescurse Centre“ 
                                               (Oriel Way, Monaghan, Co Monaghan, Airija) 

Gegužės 22 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIS Šveicarijoje: skaitymai Bazelyje (Allgemeine  Lesegellschaft Basel, Münsterplatz 8, 4001 Bazelis, Šveicarija) 

Gegužės 22 d. 17.00          Muzikinių skaitymų popietė visai šeimai VU Botanikos sode (Vingio parkas, Vilnius)

Gegužės 22 d. 17.00          Poezijos skaitymai „Cabaret poétique de Lyon, Le Périscope“ (13 rue Delandine, 69002 Lyon, Prancūzija) 

Gegužės 23 d. 14.00           POEZIJOS PAVASARIS Adolfo Ramanausko-Vanago gimnazijoje (Birutės g. 2, Alytus)  
    
Gegužės 23 d. 15.00          Poezijos popietė „Eilės liejasi laisvai“ Klaipėdos apskrities viešosios Ievos Simonaitytės bibliotekos Mažajame kiemelyje (H. Manto g. 25, Klaipėda) 

Gegužės 23 d. 17.00          Poezijos skaitymai Antano Jonyno memorialinio muziejaus sode (Liškiavos g. 17, Alytus)     

Gegužės 23 d. 18.00          Poezijos skaitymai „Algirdas Verba sugrįžta į Žvėryną“ /POEZIJOS PAVASARIO LAUREATAI/ Žvėryne (Neries pakrantė prie Lietuvos edukologijos universiteto, Vilnius) 

Gegužės 23 d. 18.00          „Drauge su Lietuvos kinematografininkų sąjunga“: Gyčio Lukšo filmas apie poetą Marcelijų Martinaitį „Vakar ir visados“ /POEZIJOS PAVASARIO LAUREATAI/ Kinematografininkų sąjungos salėje (Vasario 16-osios g. 8, Vilnius)

Gegužės 23 d. 20.00         POEZIJOS PAVASARIO  skaitymai su H. Radausku Užupio kavinėje (Užupio g. 2, Vilnius)  

Gegužės 24 d. 14.00          Susitikimas su poete Zita Gaižauskaite Vinco Kudirkos progimnazijoje (Trakų g. 39, Kaunas)

Gegužės 24 d. 15.00          Onos Dovidavičiūtės-Pučenios skaitymai „Skrendančios pušys“ Juodkrantės L. Rėzos centre (L. Rėzos g. 8, Juodkrantė)

Gegužės 24 d. 17.00          Poezijos ir muzikos vakaras „POEZIJOS PAVASARIS Šiauliuose“ Šiaulių „Aušros“ muziejaus Ch. Frenkelio viloje (Vilniaus g. 74, Šiauliai) 

Gegužės 24 d. 18.00          Skaitymų vakaras „Duetai +“: Ibrahim Nasrallah (Palestina), Kerry Shawn Keys, Marija Mažulienė Rašytojų klube (K. Sirvydo g. 6, Vilnius)  
 
Gegužės 24 d. 18.00          Valanda su poetu Gintautu Dabrišiumi Kauno menininkų namuose (V. Putvinskio g. 56, Kaunas)

Gegužės 24 d. 18.30          POEZIJOS PAVASARIS Jungtinėje Karalystėje: skaitymai lietuviškame knygyne „Knygnešys.co.uk“  prekybos centre „Lituanica Shopping Center“ (Beckton Retail Park, Alpin Way, London E6 6LA) 

Gegužės 24 d. 20.00        „Vytauto Stankaus Imaginariumas: visatos paslaptys už dyką“ Rašytojų sąjungos kieme (K. Sirvydo g. 6, Vilnius)  

Gegužės 25 d. 12.00          POEZIJOS PAVASARIS Dieveniškių istorinio regioninio parko lankytojų centre (Centrinė g. 2, Poškonių k., Poškonių sen., Šalčininkų r.)

Gegužės 25 d. 15.00           Vytauto Brenciaus skaitymai „Po klajonių ženklu“ V. Into akmenų muziejuje Mosėdyje (Salantų g. 2, Mosėdis, Skuodo r.) 

Gegužės 25 d. 16.00          Poezijos valanda „Mažieji skaito, mažiesiems skaitom“ Klaipėdos apskrities viešosios Ievos Simonaitytės bibliotekos Mažajame kiemelyje (H. Manto g. 25, Klaipėda)  

Gegužės 25 d. 16.00          Poezijos skaitymai Vilniaus Žolyno vaikų socialinės globos namuose (Vydūno g. 15, Vilnius)

Gegužės 25 d. 17.00          POEZIJOS PAVASARIS ant Mergakalnio Dovainonių kaime. Jono Aisčio literatūrinės premijos įteikimas (Dovainonių k., Rumšiškių sen., Kaišiadorių r.) 

Gegužės 25 d. 17.30          Skaitymų vakaras „Duetai +“: Knuts Skujenieks (Latvija), Vladas Braziūnas Rašytojų klube (K. Sirvydo g. 6, Vilnius)  

Gegužės 25 d. 18.00          Skaitymų vakaras „Duetai +“: Vojtĕch Kučera (Čekija), Almis Grybauskas Čekijos Respublikos ambasadoje Vilniuje (Birutės g. 16, Vilnius)  

Gegužės 25 d. 18.00          „Stovėdamas prieš begalinį dangų“ – poezijos ir muzikos improvizacijos, skirtos poeto Marcelijaus Martinaičio 80-osioms gimimo metinėms /POEZIJOS PAVASARIO LAUREATAI/, Vilniaus  apskrities Adomo Mickevičiaus viešojoje bibliotekoje (Trakų g. 10, Vilnius)

Gegužės 25 d. 18.00          Sakralinės ir patriotinės poezijos valanda Grigiškių Šv. Dvasios koplyčioje (Kovo 11-osios g. 36, Grigiškės)

Gegužės 25 d.  18.30         POEZIJOS PAVASARIS Jungtinėje Karalystėje: skaitymai LR ambasadoje (Lithuania House, 2 Bessborough Gardens, London SW1V 2JE)

Gegužės 25 d. 20.00         Skaitymų vakaras „Duetai +“: Polina Barskova (Rusija/JAV), Antanas A. Jonynas ir Mircea Dinescu (Rumunija), Vytas Dekšnys Rašytojų klube (K. Sirvydo g. 6, Vilnius)

Gegužės 26 d. 11.00          Tarptautinė poetų ir literatūros kritikų konferencija „Poezija kaip (savi)destrukcijos forma“ Lietuvos rašytojų sąjungos Baltojoje salėje (K. Sirvydo g. 6, Vilnius)

Gegužės 26 d. 14.00         Vilniaus miesto mero POEZIJOS PAVASARIO svečių ir poetų priėmimas Vilniaus rotušėje (Didžioji g. 31, Vilnius) 

Gegužės 26 d. 16.00         Poezijos ir muzikos valanda Lietuvos aklųjų bibliotekoje (Skroblų g. 10, Vilnius)  

Gegužės 26 d. 17.00          Eilės „Išėjusiems“ Skulptūrų parke Klaipėdoje 

Gegužės 26 d. 18.00          POEZIJOS PAVASARIO svečių vakaras ir premijų vertėjams įteikimas Taikomosios dailės muziejuje (Arsenalo g. 3A, Vilnius)  

Gegužės 26 d. 18.00          Fotografijų  parodos „Poezijos sukviesti“, skirtos Zigmo Gėlės premijos 40-mečiui, atidarymas ir pristatymas visuomenei literatūros muziejuje Naisiuose (Naisiai, Šiaulių r.)     

Gegužės 26 d.  19.00         POEZIJOS PAVASARIS Jungtinėje Karalystėje: skaitymai „Chocolade Cafe“ Kenterberyje (1 Guildhall St, Canterbury CT1 2JQ)

Gegužės 27 d. 11.00          Poezijos valanda Šilalės garbės piliečio Jono Biržiškio tėviškėje (Pailgočio k. I, Pajūrio sen., Šilalės r.)
  
Gegužės 27 d. 12.00          Moksleivių ir jaunimo poezijos šventė „Debiutai – 2016“ Ukmergės meno mokyklos vidiniame kiemelyje (Vienuolyno g. 7, Ukmergė)

Gegužės 27 d. 12.00          Poezijos skaitymai Gaurės bibliotekoje (Gaurės g. 17, Gaurės k., Gaurės sen., Tauragės r.)

Gegužės 27 d. 12.00         POEZIJOS PAVASARIS su vaikų knygos švente Anzelmo Matučio gimtinėje Zomčinėje (Zomčinės k., Igliaukos sen., Marijampolės savivaldybė)

Gegužės 27 d. 13.00          POEZIJOS PAVASARIS Salako pagrindinėje mokykloje (Šilo g. 23, Salakas, Zarasų r.) 

Gegužės 27 d. 13.00          POEZIJOS PAVASARIS Panevėžio Vytauto Žemkalnio gimnazijos sodelyje (Smėlynės g. 29, Panevėžys)

Gegužės 27 d. 13.30	POEZIJOS PAVASARIO svečių susitikimas su Telšių rajono savivaldybės meru

Gegužės 27 d. 14.00         POEZIJOS PAVASARIO šventė Vepriuose – mažojoje Lietuvos kultūros sostinėje Veprių  Švč. Mergelės Marijos Rožančinės parapijos bažnyčioje (Ežero g. 1, Vepriai, Ukmergės r.)

Gegužės 27 d. 14.00          Popietė „Poezija ir varpai“ Vytauto Didžiojo karo muziejaus sodelyje (K. Donelaičio g. 64, Kaunas) 

Gegužės 27 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIO šventė ir Šilalės rajono savivaldybės Dionizo Poškos premijos įteikimas Bijotuose prie Dionizo Poškos Baublių muziejaus (Bijotų k., Šilalės r.)

Gegužės 27 d. 15.00          Poezijos šventė „Tylios mano dainos...“, Zigmo Gėlės 40-osios premijos įteikimas už geriausią 2015 metų poezijos debiutą Šiaulių rajono literatūros muziejuje Naisiuose (Naisiai, Šiaulių r.)  

Gegužės 27 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIO dalyvių kūrybos skaitymai „Po Urbšio  ąžuolu“ Juozo Urbšio visuomeninės minties ir kultūros centre (Čiūrų k., Zaosės vnk., Panevėžio r.)

Gegužės 27 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIS Barstyčių bibliotekoje (Skuodo g. 2, Barstyčiai, Skuodo r.)

Gegužės 27 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIS Šatės bibliotekoje (Beržo g. 1, Šatė, Skuodo r.)

Gegužės 27 d. 16.00          POEZIJOS PAVASARIS su Faustu Kirša Zarasų r. savivaldybės viešojoje bibliotekoje (D. Bukonto g. 20, Zarasai)

Gegužės 27 d. 16.00          POEZIJOS PAVASARIS prie Varėnos rajono savivaldybės viešosios bibliotekos (Vytauto g. 19, Varėna)  

Gegužės 27 d. 16.00         Poezijos šventė „Pragydo paukštė prie Virvytės“ Tryškiuose (Telšių r.)

Gegužės 27 d. 17.00          POEZIJOS PAVASARIO svečių vakaras Klaipėdos apskrities viešosios Ievos Simonaitytės bibliotekos Mažajame kiemelyje (H. Manto g. 25, Klaipėda)  

Gegužės 27 d. 18.00    POEZIJOS PAVASARIS MAIRONIO LIETUVIŲ LITERATŪROS MUZIEJAUS SODELYJE. LAUREATO VAINIKAVIMAS, KAUNO MIESTO SAVIVALDYBĖS MAIRONIO PREMIJOS ĮTEIKIMAS (Rotušės a. 13, Kaunas)

Gegužės 27 d. 18.00          Poezijos naktis Bistrampolio dvare (Kučių k., Panevėžio r.)

Gegužės 27 d. 18.00          POEZIJOS PAVASARIO šventė Ukmergės kraštotyros muziejuje (Kęstučio a. 9, Ukmergė)  

Gegužės 27 d. 18.00          Poezijos  vakaras  Tauragėje prie Jūros upės, kavinės „Banga“ terasoje (Kranto g. 3A, Tauragė)

Gegužės 27 d. 18.00          POEZIJOS PAVASARIS Skuodo miesto parke prie fontano (Skuodas)

Gegužės 27 d. 20.00         POEZIJOS PAVASARIO vakaras „Eilėraščio ir tylos ilgesyje“ Masčio ežero pakrantėje prie muziejaus ,,Alka“ Telšiuose			
Gegužės 28 d. 11.00          POEZIJOS PAVASARIS Raseinių Marcelijaus Martinaičio viešojoje bibliotekoje (Vytauto Didžiojo g. 1, Raseiniai) 

Gegužės 28 d. 11.00          Poezijos skaitymai Kernavės kultūriniame rezervate (Kerniaus g. 4A, Kernavė, Širvintų r.)

Gegužės 28 d. 11.00          POEZIJOS PAVASARIO svečių sutikimas Joniškio r. savivaldybės Jono Avyžiaus viešojoje bibliotekoje (Vilniaus g. 3, Joniškis)

Gegužės 28 d. 12.00          Skaitymai laive „Eilės krantui ir marioms“ (Klaipėda)

Gegužės 28 d. 12.00          Poezijos šventė Radviliškio r. savivaldybės viešojoje bibliotekoje (S. Dariaus ir S. Girėno g. 9, Radviliškis)

Gegužės 28 d. 12.00          Skaitymai Vyskupo skvere prie paminklo A. Baranauskui Anykščiuose

Gegužės 28 d. 13.00          Poezijos vidudienis Skaistgirio kultūros namuose (Aušros g. 13, Skaistgirys, Joniškio r.) 

Gegužės 28 d. 14.00          Skaitymai prie Šv. Jono šaltinio Kavarske (Anykščių r.)

Gegužės 28 d. 14.00          POEZIJOS PAVASARIS Akmenės r. savivaldybės viešojoje bibliotekoje (Nepriklausomybės g. 15A, Naujoji Akmenė)

Gegužės 28 d. 14.00          POEZIJOS PAVASARIS Šešuolėlių dvare (Širvintų r.)

Gegužės 28 d. 14.00          POEZIJOS PAVASARIS Šilavoto Davatkyne (Prienų r.) 

Gegužės 28 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIS Ariogalos miesto bibliotekoje (Smėlynų g. 7A, Ariogala, Raseinių r.) 

Gegužės 28 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIS Pašušvio slėnyje (Pašušvys, Radviliškio r.) 

Gegužės 28 d. 15.00          POEZIJOS PAVASARIS Kupiškio etnografijos muziejaus kiemelyje (Gedimino g. 2, Kupiškis)

Gegužės 28 d. 16.00          POEZIJOS PAVASARIS Joniškio kultūros centre (Žemaičių  g. 14, Joniškis)

Gegužės 28 d. 16.00          POEZIJOS PAVASARIS Klaipėdos apskrities viešosios Ievos Simonaitytės bibliotekos Mažajame kiemelyje (H. Manto g. 25, Klaipėda)  

Gegužės 28 d. 17.00          POEZIJOS PAVASARIS Širvintų r. savivaldybės viešosios bibliotekos kiemelyje (I. Šeiniaus g. 4, Širvintos)

Gegužės 28 d. 17.00          „40-as POEZIJOS PAVASARIS Elektrėnuose“ Elektrėnų savivaldybės literatūros ir meno muziejuje (Rungos g. 24, Elektrėnai)

Gegužės 28 d. 18.00         POEZIJOS PAVASARIS Baisogalos Švč. Trejybės bažnyčioje (Kapų g. 1, Baisogala, Radviliškio r.)

Gegužės 28 d. 18.00          Poezijos skaitymai Noriūnų dvaro parke (Parko g. 2, Noriūnai, Kupiškio r.)

Gegužės 28 d. 19.00         POEZIJOS PAVASARIS prie Balio Sruogos paminklo Birštone

Gegužės 28 d. 19.00          Lakštingalų nakties poezijos šventė Lakštingalų slėnyje Papilėje (J. Basanavičiaus g. 6, Papilė, Akmenės r.) 

Gegužės 29 d. 15.00          Poezijos žydėjimo šventė Kačerginės Vinco Mykolaičio-Putino skulptūrinių suolelių parke (V. Mykolaičio-Putino g., Kačerginė) 

Gegužės 29 d. 17 val.   BAIGIAMASIS PENKIASDEŠIMT ANTROJO TARPTAUTINIO POEZIJOS FESTIVALIO POEZIJOS PAVASARIS VAKARAS VILNIAUS UNIVERSITETO M. K. SARBIEVIJAUS KIEME (Universiteto g. 3, Vilnius)
                                                                                                                                                                                                                                     
Į  TARPTAUTINIO  POEZIJOS  FESTIVALIO  POEZIJOS  PAVASARIS  RENGINIUS  
ĮĖJIMAS  NEMOKAMAS
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